



В городе Губахе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм матери своей подруги

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ноябре 2017 года в городе Губахе в вечернее время 35-летний мужчина, находясь в алкогольном опьянении, для того, чтобы попытаться наладить отношения со своей подругой, пришел в квартиру ее матери, с которой у него произошла ссора. Во время конфликта мужчина нанес женщине множественные удары кулаками, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых она скончалась на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1198371>